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最后一卷

《数学（理工农医类）》
高中起点升本、专科
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一、选择题（本大题共 17 小题，每小题 5 分，共 85 分。在每小题给出的四个选项中，只

有一项是符合题目要求的。）

1.设函数 ，则 （）

A.12

B.6

C.4

D.2

2.使 成立的 的取值范围是（）

A.

B.

C.

D.

3.设函数 是偶函数，则 （）

A.4

B.3

C.-3

D.-4

4.设两个正数 满足 则 的最大值为（）

A.100

B.400

C.50

D.200

5.设甲：函数 的图像过点 ，乙： ，则（）

A.甲是乙的充分必要条件

B.甲是乙的必要条件，但不是乙的充分条件

C.甲是乙的充分条件，但不是乙的必要条件

D.甲不是乙的充分条件，也不是乙的必要条件

6.若等比数列 的公比为 则 （）

A.27

B.

C.

D.3

7.已知点 ，则过点 及线段 中点的直线方程为（）

A.

B.

C.
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D.

8. （）

A.8

B.0

C.1

D.5

9.设集合 则 （）

A.

B.

C.

D.

10.将一颗骰子掷 2 次，则 2 次得到的点数之和为 3 的概率是（）

A.

B.

C.

D.

11.下列不等式成立的是（）

A.

B.

C.

D.

12.设函数 的最小正周期是（）

A.

B.

C.

D.

13.已知 1 21 2i, 3 4iz z    ，则 1 2z z （）
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A.11 2i
B.11 2i
C. 5+2i
D. 5 2i 

14.已知球的表面积为64 ，则此球的体积为（）

A.64

B.
128
3


C.
64
3


D.
256
3



15.已知圆 经过点 作该圆的切线，切点为 ，则线段

的长为（）

A.10

B.4

C.16

D.8

16.已知平面向量 则两向量的夹角为（）

A.

B.

C.

D.

17.一箱子中有 5 个相同的球，分别标以号码 1，2，3，4，5．从中一次任取 2 个球，则这 2

个球的号码都大于 2的概率为（）

A.

B.

C.

D.

二、填空题（本大题共 4 小题，每小题 4 分，共 16 分）

18.不等式 的解集为__________．

19.若二次函数 的图像过点 和 ，则 __________.
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20.曲线 在点 处的切线方程为__________.

21.某块小麦试验田近 5 年产量（单位：kg）分别为

已知这 5 年的年平均产量为 58kg，则 _________.

三、解答题（本大题共 4 小题，共 49 分。解答应写出推理、演算步骤。）

22.已知 的面积为 求

23.已知等比数列 中，

(Ⅰ)求 ；

(Ⅱ)若 的公比 ,且 ，求 的前 5 项和.

24.已知函数 在 处取得极值-1，求

(Ⅰ)

(Ⅱ) 的单调区间，并指出 在各个单调区间的单调性．

25.设椭圆 的左、右焦点分别为 和 ，直线 过 且斜率为 ，

为 和 的交点，

(Ⅰ)求 的离心率；

(Ⅱ)若 的焦距为 2，求其方程.

参考答案及解析

一、选择题

1.【答案】A

【解析】

2.【答案】D

【解析】

3.【答案】C

【解析】

4.【答案】A

【解析】

5.【答案】A

【解析】
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6.【答案】C

【解析】

7.【答案】B

【解析】

8.【答案】C

【解析】

9.【答案】B

【解析】

10.【答案】B

【解析】

11.【答案】A

【解析】

12.【答案】C

【解析】

13.【答案】A

【解析】    2
1 2 1 2i 3 4i 3 4i 6i 8i 3 2i 8 11 2i.z z            

14.【答案】D

【解析】设球的半径为 R ，则其表面积为
24 64 , 4.R R   所以球的体积为

3 34 4 2564 .
3 3 3

R    

15.【答案】B

【解析】

16.【答案】C

【解析】

17.【答案】D
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【解析】

二、填空题

18.【答案】

【解析】

19.【答案】

【解析】

20.【答案】

【解析】

21.【答案】53

【解析】

三、解答题

22.【答案】

23.【答案】

24.【答案】
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25.【答案】


